「調研課題:全省高標準農田建造作業機製立異調研;調研總次數 4 次,現在完結調研 2 次;已到調研地點:六枝特區、修文縣……」省農業鄉村廳領導幹部調查研究作業推進狀況周調度表上,詳細記錄相關人員展開調查研究的推進狀況、發現問題及檢視整改狀況等內容,為黨員幹部撲下身子幹實事、謀實招、求實效作了催促和見證。 在繼續深入展開理論學習的同時,省農業鄉村廳推進黨員幹部帶著對作業的考慮深入展開調查研究、推進高質量展開。環繞農人增收、新式農業運營主體、農業科技裝備立異等 12 個方面,省農業鄉村廳班子成員、各處室(單位)選擇 66 個調研選題,綜合運用座談溝通、問卷調查、抽樣調查等形式,深入展開進鄉村、進社區、進高校、進運營主體、進市場、進聯建支部「六進」,面對面摸清狀況、吃透問題、了解大眾所需所盼,查找作業中的距離缺乏,推進處理一批展開所需、改革所急、底層所盼、民心所向的問題。



不僅如此,為完成增強黨員幹部推進高質量展開身手、服務大眾身手、防範化解危險身手的方針,省農業鄉村廳將農技人員立異創業舉動作為主題教育自選動作,以聚焦糧油生產、特色產業、農人增收「三個聚焦」為抓手,教育引導農技人員進步思想知道、投身底層,把農業技術帶到田間,將論文寫在大地,協助百姓增錢增糧。 2023年度「揭榜掛帥」榜單發布後,全省農技人員積極響應,奔赴底層一線展開技術服務。5月6日,省級水稻高產「揭榜掛帥」曾濤水稻團隊在興義市對農人進行水稻百畝高產演示的解說,推行應用水稻高產栽培技術,促進區域內水稻單產進步。5月12日,省級「揭榜掛

帥」凡迪團隊在遵義市播州區茅栗鎮舉辦油菜高產演示測產,進一步推行熟化 技術、優化油菜品種·······遍地開花的科技立異實踐,為推進省農業鄉村現代化 提供了連綿不斷動力。

机械化烘干减少田间地头地趴粮和粮食霉变等问题

善檢視擔任作為求實效 5月17日,省農業鄉村廳展開「處長上講臺」第一期專題輔導,種植業管理處處長針對全省糧食生產面對自然條件差、基礎設施不完善、種糧積極性不高級問題,提出做好犁地維護、加大良種良法良機良技融合、加強技術培訓指導等作業建議。我們紛紛表示,輔導老師緊扣當時重要作業和實際狀況,授課視點新穎、內容充實,聽後收獲頗豐、收獲頗多。 為將學習成果轉化為抓好作業的新動力、新舉措,省農業鄉村廳展開「處長上講臺」活動,約請農田管理處、展開規劃處等各處處長環繞糧食安全、農人增收、犁地維護、高標準農田建造等「三農」重點作業,作溝通、講知道、談計劃,進步發現問題、分析問題和處理問題的能力,推進全廳黨員



「施行鄉村復興戰略『20字總要求』是什麼?」「『五位一體』總體布局包括哪幾個方面?」……為增強各底層黨組織的學習自動性和自覺性,強化繼